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V ťažkom stupni opitosti si človek už jasne uvedomuje, že je opitý, ale nedokáže rozpoznávať následky svojho konania. V tejto fáze sa strácajú spoločenské zábrany a dochádza k výtržnostiam. Opitý človek sa stáva hlučnejším a neohľaduplným voči ostatným.
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Presne na takúto situáciu v piatok dňa 11. apríla 2014 v čase o 16:25 hodine upozornil občan,
ktorý zavolal na operačné stredisko mestskej polície a oznámil službukonajúcemu príslušníkovi,
že na Bakossovej ulici v blízkosti základnej školy sa nachádza partia mladých mužov, ktorí
požívajú alkoholické nápoje, vykonávajú telesnú potrebu a svojim správaním obťažujú
okoloidúcich občanov. Hneď po prijatí oznamu bola na miesto vyslaná motorizovaná hliadka.,
ktorú sami občania cestou na Lazovnú ulicu upozorňovali na nevhodné správanie sa hlučnej
partie.
 Príslušníci mestskej polície ihneď zaregistrovali, dvojicu mladých mužov, z ktorých jeden tlačil
pred sebou kontajner na smeti z chodníka na cestu, kde ho prevrátil. Vôbec si pritom
neuvedomoval, že s ním skoro zrazil staršiu ženu. V tom čase sa na ulici nachádzalo niekoľko
ľudí, ktorí sa len prizerali. Obidvaja mladíci boli vyzvaní príslušníkmi mestskej polície o
predloženie dokladov totožnosti. Výtržník, ktorý prevrátil kontajner, odmietol predložiť doklad
totožnosti.     Nakoľko sa svojim konaním dopustil priestupku, bol predvedený na útvar mestskej
polície bez použitia donucovacích prostriedkov, aby podal vysvetlenie.
 Na útvare mestskej polície bola zistená totožnosť mladého muža. Iba 18-ročný
Banskobystričan javil známky požitia alkoholu a z toho dôvodu bola u neho vykonaná dychová
skúška na zistenie prítomnosti alkoholu v dychu s pozitívnym výsledkom 1,17 mg/l. V prepočte
je to 2,44 promile v krvi, čo je už ťažký stupeň opitosti. 
 Predvedený výtržník odmietol zaplatiť pokutu, ktorú mu príslušníci mestskej polície uložili. Jeho
konanie pod vplyvom alkoholu bude mať dohru v priestupkovom konaní.
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